
Πορεία νοσηλείας στην ΜΕΘ (1): 

 Σε όλη τη διάρκεια της νοσηλείας του ο ασθενής υποβάλλεται σε 

τακτικούς χειρουργικούς καθαρισμούς  και αλλαγές των εγκαυματικών 

επιφανειών από τον Πλαστικό Χειρουργό. Από τις καλλιέργειες των 

τραυμάτων απομονώνονται Gram (-) και Gram (+) μικρόβια που 

καλύπτονται με στοχευμένη αντιβίωση σε συνεργασία με το Τμήμα 

Λοιμώξεων του Νοσοκομείου μας. 

 Παρουσιάζει  επεισόδια πνευμονίας στον αναπνευστήρα και μικροβιαμίες 

(συνολικά 7 θετικές ΑΜΚ) για τα οποία λαμβάνει στοχευμένη αντιβίωση. 

 Παραμένει εμπύρετος για διάστημα μεγαλύτερο των 6 μηνών  και 

αναπτύσσει εικόνα φαρμακευτικής ηπατίτιδας από την υψηλή συνολική 

δόση παρακεταμόλης η οποία αναστρέφεται με την διακοπή της. 

 Την 18η ημέρα της νοσηλείας του υποβάλλεται σε τραχειοστομία και 

μετά την μείωση της καταστολής υποστηρίζεται με μηχανικό αερισμό 

υποβοηθούμενης πίεσης υπό συνεχή αναλγησία. 

 



Πορεία νοσηλείας στην ΜΕΘ (2): 

 Την 83η ημέρα παρουσιάζει επεισόδιο κολπικής μαρμαρυγής με ταχεία 

κοιλιακή ανταπόκριση η οποία ανατάσσεται φαρμακευτικά μετά από την 

διενέργεια διοισοφαγείου υπερηχογραφήματος καρδιάς και επαρκή 

αντιπηκτική αγωγή. 

 Την 108η ημέρα απογαλακτίζεται από τον μηχανικό αερισμό και 

παραμένει σε μάσκα τραχειοστομίας. Την 133η ημέρα τοποθετείται 

ομιλούσα τραχειοστομία και την 156η γίνεται επιτυχής σύγκλειση της 

τραχειοστομίας. Σιτίζεται ικανοποιητικά από το στόμα με οδηγίες των 

διαιτολόγων του Νοσοκομείου μας.   

 Η όραση από τον δεξιό οφθαλμό θεωρείται μη διασώσιμη από τις πρώτες 

ώρες της νοσηλείας του και παρακολουθείται έκτοτε στενά για σημεία 

λοίμωξης από τους οφθαλμιάτρους. Δεν παρουσιάζει επιμόλυνση και 

λόγω της βαρύτητας της νοσηλείας του οι αισθητικές παρεμβάσεις 

αναβάλλονται για μετά την έξοδο από την ΜΕΘ. 

     

       



Πορεία νοσηλείας στην ΜΕΘ (3): 

 Νοσηλεύεται συνολικά 214 ημέρες στην Κλινική Εντατικής Θεραπείας:           

1η Νοσηλεία ΜΕΘ: 162 ημέρες  

        1η Νοσηλεία ΜΑΦ:  12 ημέρες 

        2η Νοσηλεία ΜΕΘ:   36 ημέρες 

        2η Νοσηλεία ΜΑΦ:   15 ημέρες  

 Υποβάλλεται καθημερινά σε Φυσικοθεραπεία και Εργοθεραπεία και 

παρακολουθείται καθημερινά από Ψυχολόγο.  

 Την 214η ημέρα μεταφέρεται σε αυτόματη αναπνοή με ικανοποιητικά 

αέρια αίματος στον ατμοσφαιρικό αέρα, απύρετος χωρίς αντιμικροβιακή 

αγωγή, αιμοδυναμικά σταθερός, με GCS 15/15 στην Πλαστική 

Χειρουργική Κλινική για συνέχιση της νοσηλείας του…. 

 


